

周吉佩想唱尹光貼地歌

# 《女神》配對大兜亂 羅毓儀預告搶人



眾星出席《明愛暖萬心》記者會。



莊錠欣(左)讚羅毓儀在《女神配對計劃》真情流露。

近期憑戀愛真人騷《女神配對計劃》人氣急升的羅毓儀，昨日出席活動時預告將與其他4位女神和參賽者「大兜亂」去露營，屆時不排除去另一組「搶人」，勢令節目話題愈炒愈熱！

尹光、周吉佩(吉吉)、冼靖峰、羅毓儀與莊錠欣等昨日出席籌款節目《明愛暖萬心》記者會，在樂壇打拚多年的尹光不言休，今年計劃再出新歌，曲風類似上一首作品《Dear Myself》。他鼓勵吉吉多出新歌，若10首歌有兩首爆紅已很足夠。吉吉稱要花心思揀歌給尹光獻唱，因他們在節目會互相獻唱對方的歌，他說：「我最鍾意《少理阿爸》，之前喺洛杉磯登台，有機會到荷里活大型牌匾影相留念，我都忍唔住唱《荷里活大酒店》。」尹光指《少理阿爸》是一首禁毒歌，充滿正能量。

莊錠欣右腳踝包紮出席活動，她苦笑說：「近日要準備一個運動節目，自己唔小心落樓梯時踏空，好彩冇骨折，冇乜大礙。」她自嘲是容易受傷的女人，希望到此為止。記者提議她盡快找男朋友照顧，莊錠欣笑言：「我有睇



吉吉(左)與尹光將於慈善騷上互唱對方的歌。



冼靖峰強調與關楓馨是好朋友。

《女神配對計劃》，覺得佢咁好sweet，我認識其中一位求愛男士林俊其，佢同羅毓儀好襯。」

羅毓儀即問莊錠欣有冇關林俊其的事，嚇得莊錠欣表示只認識對方，不算深交。羅毓儀稱《女神》現階段尚未配對成功，稍後各組也會大兜亂去露營，屆時不排除去另一組「搶人」。提到有男參加者被網民翻出黑歷史，羅毓儀說：「我對感情好認真，所以一定要了解清楚。每個人都有過去，如果真係有問題會影響到印象，好彩我有美儀姐

(江美儀)同Bob(林盛斌)幫眼畀意見，令我呢個『戀愛腦』唔容易俾人呃。」

### 冼靖峰否認追關楓馨

有報道指冼靖峰向關楓馨展開追求，他否認說：「我未拍拖，亦有追過關楓馨，我本身都識佢男朋友，我哋成日一齊去玩。睇到新聞覺得好荒謬，希望唔好影響到佢哋嘅感情。」他坦言與關楓馨熟絡，見面不會尷尬。現時他以事業為重，感情隨緣。

## 梁詠琪食得健康 做人阿媽唔病得

梁詠琪昨日出席香港防癌會舉行的《愛的冒險罐》兒童繪本香港版發布會，擔任愛心大使及故事的聲音導航，並即場跟小朋友講故事。問到女兒會否呷醋？她笑言：「唔會，我拍劇同電影都有子女，個女已經習慣。」

她表示為母則強，不能病倒：「作為媽咪唔病得，如果病咗小朋友點算？自己病嗰陣唔可以照顧小朋友，小朋友又唔開心。」

她自爆家姑曾患乳癌，當時家姑居於西班牙加上疫情，老公十分擔心，只能透過網上及傾電話送上關心。梁詠琪指女兒當時年紀小，



梁詠琪跟小朋友講故事。

好奇和不太明白患病的辛苦。她覺得世事無常，故盡量吃得健康，但如真的病了，會以樂觀心態面對。不過她自爆上月又確診新冠，休息了一陣子。

## 高海寧扮披頭四遊利物浦



左起：周嘉洛、黃庭鋒與高海寧拍旅遊節目，奉旨吃喝玩樂。

高海寧、周嘉洛、黃庭鋒於無綫節目《Grand住去利物浦》以披頭四造型遊覽利物浦市，參觀The Beatles Story展覽博物館，觀賞披頭四使用過的樂器和服裝等，當中結他手George Harrison的第一支結他，更勾起黃庭鋒的童年回憶，他說：「諗番起細細個，我阿爸送咗一對波boot畀我，令我突然問好鍾意足球，爭啲成為足球員。」之後他們到Beatles的成名酒吧The Cavern Club(洞穴俱樂部)，還齊齊上台扮夾Band，場面High爆。